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TIK Tennis og Padel 

 

Referat af bestyrelsesmøde den 8. april 2026  
 

Tilstede: 
Peter Schramm  

Pater Have 

Michael Frandsen 

Simone Voergaard 

Sanne Larsen 

Nicolas Vahman 

Nanna Køhler 

Inga Jensen  

 

Afbud: 

Henrik Andersen 

 

Dagsorden 

1. Meddelelser 

- Info om Folkeparken 

2. Status på antal medlemmer og økonomi (Michael) 

3. Træning, plan for udendørssæsonen 

4. Tennissportens dag 25.4. (aktiviteter og markedsføring), standerhejsning/sæsonåbning, og 

aktivitetsdag (bl.a. ophængning af 8 windbreakers 

5. Reklame for den nye sæson (hvem, hvad, hvordan) 

6. Aftale om klubtøj og bolde jvf. mail fra Peter 27.3. 

7. Tennisturneringer, herunder pinseturnering, klubturnering mm 

8. Nyt fra Padel 

9. Klubhusudvalget, flere stopper, så hvad gør vi fremover? 

10. Evt. 

11. Kommende møder 

 

Ad 1 Meddelelser: 

Peter S. refererede fra møde med Sacha, TIC. Der vil blive beskåret nogle grene for 

at forbedre tennisbaneforholdene. Hans fortsætter også denne sommer med at passe 

de udendørs baner. Det vil blive undersøgt, om det er økonomisk muligt at opsætte et 

højere hegn ved bane 3 og 5. Der vil blive opsat skraldespande i tennishallen. TIC 

vil gerne markedsføre TIK Tennis og Padel på deres hjemmeside. Folkeparken når 

tidligst frem til vores tennisanlæg 2029, da man starter i den helt modsatte ende. 

Vores bestilte windbreakers kommer snart, så vi kan starte opsætning på 

Tennissportens dag.  

Vi får også en fartmåler, der kan måle serve hastighed. 

Michael refererede fra generalforsamling i Dansk Tennisforbund den 14. marts. Bl.a. 



fremgik det, at mange unge spiller tennis. Kontingent til Dansk Tennisforbund bliver 

sat ned for de små tennisklubber.  

 

Ad 2: Status på antal medlemmer og økonomi 

Vores økonomi ser fortsat fornuftig ud. 

Medlemskontingent trækkes fredag den 10. april. 

 

Ad 3: Træning, plan for udendørssæsonen 

Udendørs træning starter første uge i maj, og det bliver mandag og onsdag fra kl. 

17.00 til kl. 20.30. 

Vi fortsætter med et uændret prisniveau for træning.  

Der er tilmeldt omtrent samme antal medlemmer som tidligere. 

   

Ad 4: Tennissportens dag 25.4. (aktiviteter og markedsføring), standerhejsning/sæsonåbning, og 

aktivitetsdag (bl.a. ophængning af 8 windbreakers) 

 Sanne sender info til vores medlemmer. 

 Simone sørger for kaffe og kringle. 

 

Ad 5: Reklame for den nye sæson 

Der er opslag i tennishallen. 

 

Ad 6: Aftale om klubtøj og bolde jvf. mail fra Peter 27.3. 

 Peter S., Nicolas og Nanna aftaler nærmere med Transocean. 

 

Ad 7: Div. turneringer 

TIK Pinse Cup rykkes til september, da vi lægger baner til Sjællandsmesterskaber 

(Tennis Øst), nogle dage i sidste halvdel af maj. 

Vi overvejer om vores klubmesterskaber kan spredes ud med efterfølgende finale. Vi 

satser på klubfinale den 26.6., som slås sammen med vores sommerfest. Nicolas og 

Sanne sørger for info til vores medlemmer. 

Vi har i denne sæson 4 udendørs turneringshold, og som noget nyt, et 40+ herrehold. 

 

Ad 8:  Nyt fra Padel 

Vores indkøbte padel boldmaskine fungerer fint. Vi har desuden anskaffet en 

sækkevogn til transport, som vi også kan udleje til medlemmer. 

Vi vil tilbyde træning med Pelle som træner onsdag kl. 16 til 17. Vi opretter event til 

tilmelding med en pris på 50 kr. pr. event. 

Nanna kommer med forslag til event for familier med børn. 

Der vil være div. holdturneringer hen over sommeren og Arla Protein turneringer. 

 

Ad 9: Klubhusudvalget, flere stopper, så hvad gør vi fremover? 

Flere i vores klubhusudvalg stopper. Simone kontakter Mogens og Henning, for at vi 

kan få et overblik over, hvad der skal gøres i vores klubhus. Vi kan så afsætte 2 

aktivitetsdage og satse på, at vores medlemmer vil bidrage. 

 

Ad 10: Evt. 

Michael og Inga gennemgår vores vedtægter og sørger for udkast til en revideret 

version, som vi kan tage op på et kommende bestyrelsesmøde. 



 

Ad 11: Kommende møder 

Vi holder bestyrelsesmøde den 27.maj kl. 18 i tennis klubhuset. 


